



MPE Graffiti Protection

Is in compliance with European Parliament and Council Regulation (EC) no. 1907/2006 concerning the registration, evaluation, authorisation and restriction of chemicals (REACH)

Range of application:

MPE Graffiti Protection is a wax based diffusion-open graffiti protection, which is very effective against graffiti. MPE Graffiti Protection is approved according to AMA 10.

How to use:

Dirty surfaces should be cleaned before application, for example, with BCS Amor. Apply MPE Graffiti Protection with a roller, a low pressure spray or paint sprayer. It is sufficient to apply one coat until the surface is saturated. It's easy and it's fast to remove graffiti on MPE Graffiti Protection. Always apply to a test area to detect any colour differences. Clean the sprayer with water following application.

If the underlying surface withstands high pressure and hot water, remove the graffiti at 80-90°C and 120-200 bar. In difficult to clean cases and sensitive surfaces, OFF Iris can be applied and let sit for 5 minutes, then washed with appropriate pressure and temperature.



Containers: 10 or 25 litre, can Storage: Frost-free in original packing Dosage: Concentrate pH value: Neutral Consumption: Approx. 0,1-0,4 litre/m² ADR: Not classified as dangerous goods if transported by road or by rail

Precautions:

Ensure good ventilation. Irritates eyes and skin. Use protective clothing, gloves and glasses or visor in risk of contact.

Eye wash facilities and emergency shower must be available when handling this product. For more information please see the Safety Data Sheet for this particular product.

This product information is intended only as a guideline. MPE International does not accept responsibility for the end result. If in doubt, contact MPE International for advice.

MPE International ABPhone:Email:Web:Org.nr:Dalagatan 3B+46(0)8-522 99 440info@mpei.sewww.mpei.se556722-0420S-803 10 Gävle, Sweden